
3-ήμερη εκδρομή 28η Οκτωβρίου
Ναύπλιο-Πόρτο Χέλι & Κρουαζιέρα Ύδρα-Σπέτσες

26-28 Οκτωβρίου 

140€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο

1η ημέρα: Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα - Τολό

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

2η ημέρα: Τολό - Πόρτο Χέλι - ΚρουαζιέραΎδρα - Σπέτσες (προαιρετικό)

Η εκδρομή μας ξεκινάει το πρωί, όπου με το πρωινό Ferry boat, θα περάσουμε στο λιμάνι της
Ηγουμενίτσας και απο εκεί και μετά με ενδιάμεση στάση θα φτάσουμε στο μαγευτικό Ναύπλιο.Το
Ναύπλιο ή Ανάπλι είναι πόλη της Πελοποννήσου, πρωτεύουσα της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας 
και ο κυριότερος λιμένας της ανατολικής Πελοποννήσου. Έχει χαρακτηριστεί παραδοσιακός οικισμός και
υπήρξε πρωτεύουσα της Ελλάδας κατά την περίοδο 1827 - 1834.
Το Ναύπλιο είναι γνωστό για το Μπούρτζι, μικρό φρούριο χτισμένο σε νησίδα μέσα στο λιμάνι. Από το
1930 το κάστρο μετατράπηκε σε ξενοδοχείο, που λειτουργούσε έως το 1970. Σήμερα, αποτελεί μαζί με
το Παλαμήδι το σύμβολο της πόλης του Ναυπλίου. Το Παλαμήδι, είναι ενετικό φρούριο που δεσπόζει
στην πόλη, για την Ακροναυπλία (τουρκ. Ιτς-Καλέ), έτερο φρούριο ενετικό, επί της ομώνυμης
χερσονήσου. Στην είσοδο της γραφικής εκκλησίας του Άγιου Σπυρίδωνα δολοφονήθηκε ο Ιωάννης
Καποδίστριας. Εκεί θα έχουμε ελέυθερο χρόνο για εξερεύνηση και βόλτα στην πανέμορφη ιστορική
πόλη. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας θα κάνουμε check in στο ξενοδοχείο μας στο Τολό. Τακτοποίηση
στα δωμάτα μας και χαλάρωση. Διανυκτέρευση.

Αφού έχουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο μας στο Τόλο θα ξεκινήσουμε για το Πόρτο Χέλι όπου θα
έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεση μας. Εναλλακτικά για όσους ενδιαφέρονται υπάρχει και η εκδρομή
για τα δύο πανέμορφα νησιά του Σαρωνικού. Πρώτος μας σταθμός αυτής η κοσμοπολίτικη Ύδρα όπου
θα επισκεφθούμε τα αρχοντικά του Τομπάζη, Κουντουριώτη, Μιαούλη και την μητρόπολη, 17ος αι.
με το μαρμάρινο καμπαναριό. Έπειτα θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για να γυρίσουμε στα στενά
δρομάκια της χώρας. Για την συνέχεια της διαδρομής μας, ένας ιστορικά εμβληματικά σταθμός για την
Επανάσταση του 1821, οι Σπέτσες. Εκεί θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας από το σπίτι - μουσείο της
Μπουμπουλίνας, έπειτα στο σπίτι του πρώτου κυβερνήτη του νησιού Χατζηγιάννη Μέξη αλλά και τον
μεταβυζαντινό ναό του Αγ. Νικολάου. Για όσους επιθυμούν κάτι πιο γραφικό μπορούν με μια από τις
ζωγραφιστές άμαξες να πραγματοποιήσουν το γύρο του νησιού. Η δεύτερη μέρα του ταξιδιού μας
τελειώνει με την επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 Τηλέφωνο κρατήσεων:6956644572

3η ημέρα: Τολό - Όσιος Πατάπιος - Κόρινθος - Κέρκυρα

Την τρίτη και τελευταία μας ημέρα, αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, θα αναχωρήσουμε με
προορισμό την Ιερά Μονή Οσίου Παταπίου το οποίο βρίσκεται στα Γεράνεια Όρη, πάνω από το
Λουτράκι Είναι από αυτές τις μονές που δέχονται καθημερινά εκατοντάδες προσκυνητές από όλη τη
χώρα. και πρόκειται για ζωντανό μνημείο της Ορθοδοξίας, το οποίο φροντίζουν με απόλυτο σεβασμό
δεκάδες μοναχές. Στη συνέχεια, θα αναχωρήσοουμε με προορισμό την Κόρινθο όπου και θα κάνουμε
στάση για μεσημεριανό. Αναχώρηση με προορισμό το λμάνι της Ηγουμενίτσας αφού κάνουμε την
απαραίτητη ενδιάμεση στάση μας και από εκεί επιστροφή στην βάση μας με το βραδινό ferry boat

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα
 Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας
 Κεντρικό Ξενοδοχείο στο Τολό (3*) με πρωινό
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

Περιλαμβάνονται Δεν Περιλαβάνονται:

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς
χώρους
Κρουαζιέρα Υδρα - Σπέτσες 25€ το άτομο
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9D%CE%BF%CE%BC%CF%8C%CF%82_%CE%91%CF%81%CE%B3%CE%BF%CE%BB%CE%AF%CE%B4%CE%B1%CF%82

